

与马蜂的搏斗

芝罘区葡萄山小学
四年级五班 宋明泽
指导教师 孙丽芝

今天课间休息时,同学们正三五成群地聚在一起聊天。忽然,一阵“嗡嗡”声传来,吸引了大家的注意,原来教室里飞进了一只马蜂。它的身体为黄褐色,长着密密的绒毛,两对翅膀快速地扇动,就像一架盘旋在空中的直升机。同学们快速躲闪,生怕被马蜂蜇到。

不一会儿,马蜂落在了窗户上,苏奕宁同学眼疾手快,利落地爬上了桌子,她咬着嘴唇,眉头紧锁,手中握着一本厚厚的书。只听“啪”的一声,苏奕宁用书将马蜂紧紧地按在窗户上,同学们爆发出一阵热烈的掌声,有的同学还在下面高喊:“苏奕宁,你真厉害!”苏奕宁同学松开了手,马蜂缓缓地落在了窗台上。突然,有人发出一声惊叫,原来那只马蜂并没有被“消灭”,它又扇动着翅膀飞了起来。班里的于浩民同学拿着语文练习册跳上了桌子,经过激烈的“搏斗”,于浩民同学终于“制伏”了马蜂。

在这次“马蜂事件”中,我们取得了最终的胜利。

我家的小狗

芝罘区南山路小学
五年级四班 孙梓雯
指导教师 郝灵敏

每个人都有自己的心爱之物,有的是妈妈织的围巾,有的是好朋友送的风铃,还有的是养了三年的小乌龟。我的心爱之物是一只小柴犬——“旺财”,它是妈妈送给我的生日礼物。

“旺财”长得十分漂亮,它有一双水汪汪的眼睛、一对可爱的小耳朵。“旺财”性情温顺,它特别喜欢趴在我面前,让我帮它梳理毛发。每天,它会在门口等我放学,见到我后,它会开心地冲我摇尾巴。

“旺财”十分贪吃。每次我扔给它一块骨头,它就快速地冲过去,把骨头啃得干干净净。吃完后,它还会一边看着我一边咂咂嘴,仿佛在说:“小主人,我还想吃骨头,我还没吃饱呢。”

我十分喜爱“旺财”,它陪伴我成长,是我的好伙伴。



“讲文明 树新风”公益广告

同题作文

猜猜他是谁

芝罘区奇山小学三年级三班 王翔琳
指导教师 王淑云

他是一个阳光开朗的男孩,皮肤黝黑,长得瘦瘦高高的,头发很短,一双眼睛像闪闪发亮的黑珍珠,特别有神!他笑起来的时候,腮边还有一对浅浅的小梨涡,好看极了!

我经常和他一起玩耍、聊天。他的性格既幽默风趣又不失稳重。他非常热爱体育运动,每当上体育课时,我总

能看到他矫健的身姿。他最擅长的体育运动是滑板,酷炫的动作总能让人眼前一亮。

他学习非常认真,作业字迹工整美观,同学们常常私下向他请教问题,他总是很有耐心地帮助同学。他每次考试成绩都名列前茅,是同学们的偶像。

他是谁呢?请你猜一猜。

猜猜他是谁

芝罘区惠安小学三年级三班 冯晶
指导教师 徐丽

他高高的鼻梁上架着一副蓝色眼镜,一双小而有神的眼睛中透着智慧。

他学习努力,对待班级工作十分认真。每当同学们上体育课站队集合时,他会认真地维持秩序,如果哪位同学大声说话,他就会立刻提醒:“保持安静!请大家站好队。”因此,体育老师经常夸他认真负责。

他特别喜欢数学,最近迷上了“数

独”。他经常拉着我一起做“数独”题,和我比赛,看看谁先想出答案。正是因为勤奋好学,他在数学竞赛中获得了一等奖,被同学们称为“数学小王子”。

他特别热心。当同学们遇到困难时,他会伸出援手。有一次放学,天上下起了倾盆大雨,一位同学没有雨伞焦急万分,他主动撑伞送这位同学回了家。

请你猜猜他是谁?

猜猜他是谁

芝罘区凤凰台小学三年级四班 朱家萱

他是一个可爱的男孩儿,留着短短的头发,一双炯炯有神的眼睛,闪烁着智慧的光芒,黑里透红的脸蛋上还有一对小梨涡。他开心的时候,还会露出两颗可爱的小门牙。

他热爱运动,每当学校举行运动会时,他都会代表我们班参加比赛。他学习努力、乐于助人,是我学习的好榜样。

你们猜到他是谁了吗?

我学会了煎鸡蛋

芝罘区军民小学四年级一班 吕奕璇

今天,妈妈说要教我煎鸡蛋,我特别开心。刚到中午十一点,我就迫不及待地跑进厨房,准备“学艺”。

妈妈先给我演示了一遍,然后笑着对我说:“现在让我来看看你学会了没有。”我从冰箱里拿出了鸡蛋,学着妈妈的样子,把鸡蛋在碗边儿轻轻一磕,鸡蛋壳“啪嗒”一声裂开了,蛋清和蛋黄流进了碗里。我在鸡蛋液里撒了一点盐,又用筷子快速搅拌,一碗金黄的鸡蛋液就做好了。

“快成功了,继续加油!”听了妈妈的话,我特别激动,在心里不断给自己鼓劲儿。我打开了燃气灶把锅烧热,然后向锅里倒入油,再倒入鸡蛋液。等到鸡蛋液凝固后,我用铲子快速地把鸡蛋翻面。过了一会儿,鸡蛋就煎好了,一股香气扑鼻而来,我不禁咽了咽口水。

我把煎蛋盛进盘子里,和爸爸妈妈一起品尝。爸爸妈妈对我的厨艺赞不绝口,我开心极了。

爱的“城墙”

芝罘区康和小学
五年级二班 翟一杉

两岁时,
一句话在耳边响起:
“走,妈妈领你出去走走。”
月下,一双柔软的手拉着我,
我的心就有了依靠。

五岁时,
一句话在耳边响起:
“来,妈妈教你骑自行车。”
一双温柔的眼睛,
看着我跌倒,看着我成功。

上学了,
一句话在耳边响起:
“来,妈妈送你去上学。”
一只手悄悄帮我提起了书包。

现在,
我在奔跑。
后面传来妈妈的喊声:
“等等,妈妈来陪你一起跑!”
妈妈用双手搭起了一堵爱的城墙。
我跳不出这堵墙,
也不想跳出这堵墙。

夏日雷雨

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 王子骞
指导教师 张思佳

夏天的雷雨说来就来。天空刚才还是万里无云,转瞬间变得黑沉沉的。路边的蚂蚁匆忙地搬着家,燕子在低空飞行……这一切都预示着一场大雨即将来临。

突然,狂风四起,小草被吹弯了腰,一道闪电划破了天空。随后,一颗颗豆子般大的雨点落下来,打在了地上,发出“啪嗒啪嗒”的声音。我打开窗户,伸出手,雨点落在了我的掌心,我感受到了一丝凉意。过了一会儿,雨势渐渐变大。雨点“噼里啪啦”打在树叶上,像一位鼓手在敲击着架子鼓。路上的行人纷纷撑起了伞。

过了很久,大雨停了。经过雨水的冲刷,一切变得焕然一新。太阳出来了,天晴啦!



共建森林城市 共享生态文明